
Esercitazione a casa

Si realizzi la progettazione fisica del seguente modello relazionale.

IMPIEGATI(numero, data_nascita, nome, cognome, sesso, data_assunzione);

DIPARTIMENTI(numero, nome); univocità dell’attributo nome nella relazione

MANAGER(no_imp, no_dp, data_da, data_a); vincolo di integrità referenziale da no_imp
a IMPIEGATI; vincolo di integrità referenziale da no_dip a DIPARTIMENTI.

LAVORA(no_imp, no_dip, data_da, data_a); vincolo di integrità referenziale da no_imp
a IMPIEGATI; vingolo di integrità referenziale da no_dip a DIPARTIMENTI.

TITOLO(no_imp , titolo, data_da, data_a); vincolo di integrità referenziale da
no_imp a IMPIEGATI.

SALARIO(no_imp, salario, data_da, data_a); vincolo di integrità referenziale da
no_imp a IMPIEGATI.


